



В нашем саду закончился смотр-конкурс «Осенняя фантазия». Родители с детьми изготовили чудесные поделки, которые украсили наш холл. Осень играла всеми красками. Воспитатели, воспитанники, родители и гости нашего сада то и дело любовались, всматриваясь в каждую....Нашему вниманию было представлено 60 замечательных работ. Жюрить оказалось как всегда нелегко.... подвели итоги. Грамота ми были награждены лучшие из лучших.

Без внимания не оставили никого)))

Всем детишкам вручили сертификаты за участие

Спасибо вам, ребята!



